

北大マルシェアワード 2024 を開催

~北海道の食と農が進むべき道を学生と一緒に作る~

【概要】

2009 年から北海道大学大学院の大学院共通授業科目として学生を主体に活動を開始した「北大マルシェ」は、「北海道の食と農を人々へ」をテーマに、生産者と消費者が交流できる場を提供してきました。毎年8月に2日間開催し、1万人近い市民の方々にお越しいただいています。

2021年からは、未来の農業、農村、食づくりに取り組んでいる方々を表彰する「北大マルシェアワード」に形を変えて活動しています。アワードでは3年間で27団体をファイナリストとして選出し、どの団体も未来の北海道の農業、食を担う素晴らしい活動を展開されています。

今年度は、マルシェ、アワードの両方を実施する北大マルシェ&アワードを開催します。北大マルシェアワード実行委員会が自信を持って紹介したい北海道農業に貢献する生産者をアワードで選定し、その方々による北大マルシェを開催します。

【趣旨】

「20 年後の農業の当たり前を今、はじめよう」というテーマのもと、「どんな未来になってほしいか?」という視点を持ち、北海道の農業、農村、食を見つめなおすことに焦点を当てて、大学院生を中心として活動することを企画しました。

【アワードのテーマ】

テーマ「つくるとたべるの架け橋|

本賞では、農業の魅力を情熱を持って消費者に伝える人を表彰します。この賞を通じて、たべる楽 しさとつくる楽しさをつなぐ取り組みを知ってもらい、共に北海道の農業を盛り上げていきます。

【日 程】

- ① 応募(7月31日(水)締切) 北大マルシェアワード 2024 ウェブサイトに掲載の Google フォームに必要事項を 記入して、お申し込みください。
- ② 1次審査→ファイナリストを決定(8月中旬) ご応募いただいた方の中から、ファイナリストを選出します。ファイナリストに なった方には、アワードと同時開催の北大マルシェへの出店権利が与えられます。
- ③ 現地取材(8月中旬~10月) ファイナリストに選出された方のところへ直接お伺いし、最終審査会に向けた取材を 行います。

④ 北大マルシェ&アワード最終審査→最優秀賞を決定(11月2日(土)) 11月2日(土)に北海道大学農学部にて北大マルシェとアワードの最終審査会を 開催します。ファイナリストの中から部門ごとの最優秀賞を決定します。

【最終審查会場】 北海道大学農学部大講堂(札幌市北区北9条西9丁目)

札幌駅北口から徒歩 10分

【主 催】 北大マルシェアワード実行委員会

(北海道大学大学院農学院·国際食資源学院修士課程院生 17 名)

【対 象】・農業の魅力を熱意をもって発信している人(職種・形態は問いません)

・食育や新規就農者を増やす取り組みを行っている人

・消費者とのコミュニケーションを行っている農業関係者 (本アワードの趣旨を理解、賛同してくださり、その後の取材等にご協力いただける方)

【参加費】 無料

【申込方法】 北大マルシェアワード 2024 ウェブサイトに掲載の Google フォームにてお申し込みください。

北大マルシェアワード 2024 ウェブサイト URL https://hokudaimarche-award2024.studio.site/

お問い合わせ先

北海道大学大学院農学研究院 准教授 小林国之(こばやしくにゆき)

TEL 011-706-2458 FAX 011-706-4129 メール kobakuni@agr.hokudai.ac.jp

URL https://hokudaimarche-award2024.studio.site/

配信元

北海道大学社会共創部広報課(〒060-0808 札幌市北区北8条西5丁目)

TEL 011-706-2610 FAX 011-706-2092 メール jp-press@general.hokudai.ac.jp